
Gimnazijos mikroklimato tyrimo 
anketų apibendrinimas


2024 m. sausis

VKĮK grupės apklausa



2023m. birželio mėn. apklausoje dalyvavo 57 darbuotojai (53%), 


 gruodžio mėn. apklausoje dalyvavo 62 darbuotojai (60%) 



Gimnazijoje kiekvienas žmogus yra gerbiamas, nepriklausomai nuo jo pareigų


Buvo 91,22%, dabar 95,16%


Gimnazijos darbuotojai laiko save viena komanda, siekiančia bendrų tikslų


Buvo 73,68%, dabar 88,70%


Gimnazijoje yra skatinamas ir vertinamas kokybiškas darbas


Buvo 94,73%, dabar 95,16%




Jaučiu bendrumo jausmą su visais darbuotojais


Buvo 75,43%, dabar 90,32%


Kolektyve dažniausiai jaučiuosi gerai


Buvo 87,71%, dabar 95,16%


Psichologinė atmosfera gimnazijoje mane tenkina


Buvo 92,98%, dabar 95,16%




Vidinė komunikacija yra efektyvi, bendravimas tarp darbuotojų vyksta 
sklandžiai ir aiškiai


Buvo 82,45%, dabar 88,70%


Visą svarbią su gimnazija susijusią informaciją gaunu laiku


Buvo 91,22%, dabar 93,54%


Gimnazijos darbuotojai turi aiškiai apibrėžtas darbo atsakomybes


Buvo 92,98%, dabar 93,54%




Dėl darbo drausmės kolektyve įtampų nekyla


Buvo 75,43%, dabar 91,03%


Aš žinau, kokio darbo ir rezultato iš manęs tikimasi


Buvo 94,73%, dabar 98,38%


Aš susitariu su tiesioginiu savo darbo vadovu dėl savo darbo užduočių


Buvo 94,73%, dabar 96,77%




Asmeniškai patiriu mobingą iš tiesioginio vadovo


Buvo 7,01%, dabar 1,61%


Asmeniškai patiriu mobingą iš direktoriaus


Buvo 5,26%, dabar 1,61%


Direktorius palaiko gerą mikroklimatą gimnazijoje


Buvo 94,73%, dabar 98,38%




Direktorius skatina konstruktyvius problemų ir konfliktų sprendimus


Buvo 91,22%, dabar 96,77%


Direktorius pasiūlo pagalbą, bendraujant su tėvais (kolegomis) sudėtingose 
situacijose


Buvo 85,96%, dabar 87,09%




Direktorius palaiko su visais darbuotojais draugiškus santykius


Buvo 85,96%, dabar 91,93%


Mano darbiniai santykiai su tiesioginiu vadovu yra geri


Buvo 96,49%, dabar 100%




Pasitaiko, kad darbuotojai tarpusavyje sako viena, o administracijai – visai ką kita

Buvo 49,12%,  dabar 29,03%

Kolektyve jaučiama įtampa dėl to, kad dalis darbuotojų atsainiai žiūri į darbo 
kokybę

Buvo 36,84%,  dabar 22,58%

Dėl darbo atsakomybių kyla įtampa kolektyve

Buvo 36,84%,  dabar 27,42%



Probleminiai atsakymai:
Aš galiu daryti įtaką dėl priimamų sprendimų

Buvo 64,91%,  dabar 64,51%

Aš dalyvauju sprendimų priėmimo procesuose

Buvo 70,17%,  dabar 70,96%



Ačiū už atsakymus!


